



纽约曼哈顿居民楼爆炸

已有1人死亡17人受伤,疑为天然气爆炸

美国纽约市消防部门12日接到报警,称在曼哈顿的东哈莱姆社区发生爆炸,当地电视画面显示,爆炸区域正冒出浓烟,整栋建筑看上去被彻底摧毁。

目击者在当地时间上午9时30分左右,听到位于116街的一栋六层居民楼发生巨大爆炸声响,爆炸

力度之大感觉像发生了地震。

目前,爆炸造成至少1人死亡,17人受伤,伤者已被送往医院。

此外,纽约大都会北方铁路已经因爆炸暂停服务。据当地媒体报道,事故疑似因天然气泄漏引起。另外,目前可能有人被困在爆炸区域的碎石中。 综合消息



爆炸现场

安倍寻求日韩美三方峰会

日本一名官员12日说,日本政府试图在本月促成日本、美国 and 韩国三方峰会,以期缓和日韩关系。

路透社报道,日本寄望如果日韩共同的盟友美国总统奥巴马在场,韩国总统朴槿惠或许愿意与日本首相安倍晋三面对面坐下对话。

报道援引一名日本官员的话说,尚不清楚韩国政府是否会响应上述三方峰会的设想。

韩方对这一设想似乎反应冷淡。报道援引一名韩国官员的话说:“只要日本不改变对历史问题的看法,与日本举行任何形式的峰会都不在考虑范围内。”

美国白宫和国务院官员未立即回应此事。 据新华社

尼泊尔考虑出租喜马拉雅部分山峰

尼泊尔政府正在考虑出租喜马拉雅山的一些山峰,以推动旅游业发展,同时为拥挤的珠穆朗玛峰“减负”。

尼泊尔旅游部发言人莫汉·克里希纳·萨普科塔11日告诉法新社记者:“我们已经开始讨论向民间公司出租未登山峰,把它们作为新的旅游产品。尼泊尔和外国私人公司都可以承包。”财政部和旅游部正在讨论出租哪些山峰和租期。

“我们相信,如果计划实现,将给尼泊尔创造更多收入,”普萨科塔说。这项计划的另一个目的是分流登山者,减轻世界最高峰珠穆朗玛峰的负担。 据新华社

奥巴马为妻女买新衣



给女儿挑一件粉色毛衣

美国总统奥巴马3月11日在纽约参加两场民主党筹款活动前忙里偷闲光顾纽约曼哈顿中心一家流行服装店,为妻子和女儿购买衣物。

有模有样:不买V领的

奥巴马为女儿萨莎和玛利亚选衣颇为用心,不仅在颜色上精挑细选,在款式上也用心良苦。导购小姐本来热情地向他推荐一款V领衫,但奥巴马直言担心V领衫容易滑落,最后选定两件长袖圆领毛衣。12岁的女儿萨莎的是浅粉色,15岁的玛利亚的为珊瑚红,均为中国制造,每件价格44.95美元。

心里没底:担心回家挨尅

在成人服装区,奥巴马忙着给妻子米歇尔挑衣服。奥巴马宣称很难为米歇尔买东西:“或许我应该买些袜子。”兼职导购苏珊·帕纳列洛向奥巴马推荐了一款连帽衫,不过奥巴马婉言谢绝,称这不是米歇尔喜欢的风格。

奥巴马挑了件越南产的带拉链蓝色运动夹克,价格64.95美元。他得意洋洋地说:“我认为女士们(他的妻子和女儿)会对我的审美品位印象深刻。”

最后,奥巴马来到收银台结

账,一旁围着记者和摄影师及安保特工。两件毛衣和一件运动夹克共计154.85美元。

奥巴马的到来让在场的20名顾客惊为天人。奥巴马打趣说:“外出的时候带点东西回家绝没有坏处,回到家会挣点形象分。”

顾客惊喜:赞奥巴马性感

纽约皇后区一家酒店管理员卡琳·惠特尼对邂逅奥巴马惊讶不已。“他(奥巴马)说‘今天是在纽约的美好一天’,他还和我握手。我感到很吃惊,他本人更英俊,也很性感。”惠特尼兴奋地讲述着自己的经历。

不过,奥巴马来到这家店并不仅仅为了买衣服。近来,奥巴马一直在四处呼吁企业和国会提高工人的最低工资标准,而该服装店响应了这一政策主张,将今年的时薪提到9美元,2015年加到10美元。奥巴马对该店决定表示感谢,同时不忘呼吁其他公司也提高最低工资。他说:“这不仅对员工及其家庭有好处,也有利于美国全国经济。” 据《中国日报》

卡梅伦带娃上托儿所



玩老爸的脸



蒙老爸的眼



“顶”累了,换“夹”

有时,英国首相卡梅伦一定会觉得全世界的重量都落在他的肩上。但是在3月10日,落在他肩上的只有他3岁女儿弗洛伦斯的重量。那一天,卡梅伦让女儿骑在自己的肩膀上,把她送到托儿所。

谁是老大? 看照片

卡梅伦一定不会觉得女儿弗洛伦斯的重量是个沉重的负担,因为一路上他一直不停地笑。能够得到老爸护送,女儿也很高兴,放弃了平时骑的心爱的紫色滑板车。

于是在伦敦街头,人们看见弗洛伦斯头戴安全头盔,身穿圆点衫,脚踝则被父亲紧紧地抱住。顽皮的小丫头不停遮住卡梅伦的眼睛,或者用手拧卡梅伦的脸,别人一看就知道,他们两人当中,谁才是“老大”。

卡梅伦看上去很轻松,在一手抱住女儿脚踝的同时,另一只手还拎着女儿心爱的滑板车。

自从从人主唐宁街10号之后,卡梅伦一直严密保护自己孩子们的隐私,但是这组照片得到允许可以发布。

当老爹当首相

到了托儿所放下弗洛伦斯后,卡梅伦又冲回内阁开会,继续做他的首相去了。

会议的内容包括乌克兰问题和公共部门工资问题,政务司司长正在向财务大臣汇报英国政府雇员薪资变化的情况。

卡梅伦在发言中直言在平衡家庭和政务时面临的困难。

他说:“每周一次,有时两周一次,最少一月一次,我一定抽时间送孩子上学,我必须同时成为一个体面的丈夫、一个好父亲和一个好首相。”所以卡梅伦“顶着”女儿去托儿所一点也不奇怪。于是人们就看见英国首相头上“顶着”一个女孩,眼睛被捂着,拿着一辆滑板车,背着一个购物袋,穿行在威斯敏斯特教堂旁边。

现代快报记者 潘文军 编译

家庭日·秀场

上1天班赚10万 法前总理惹争议

法国政府允许前总理多米尼克·加卢佐·德维尔潘返回外交部门岗位一天,以换取一笔10万欧元的退休金。

德维尔潘现年60岁,1980年至1993年为法国外交部工作。雅克·希拉克总统任期内,德维尔潘2005年至2007年任总理。据法国外交部消息人士透露,德维尔潘显然先向外交部提出返岗领退休金的请求,并于去年9月返岗。

目前法国总统奥朗德正在宣传财政紧缩政策,要求提高税收、削减开支。德维尔潘轻易获得高额退休金引发了外交部很多人的不满。“这是管理错误,德维尔潘先生已经要求当局尽快改正,”德维尔潘的发言人丹尼尔·阿洛这样回应。但是对于“错误”如何发生、条款是否返还,他拒不回答。

综合消息

象群穿马路 酿车祸致死6人

泰国东部罗勇府12日拂晓前发生一起车祸,三头野生大象横穿马路,导致三辆汽车发生事故,6人丧生,一头大象死亡。

当地警长他内·皮文梭拉萨称,为避免撞上象群,一辆10吨卡车突然转向并急刹车,导致一辆轻型客货两用卡车、即皮卡追尾,皮卡车内两人死亡、两人受伤。他内说,一辆运动型多功能车躲避不及,撞上一头大象,翻出路面,车内两人当场死亡,另外两人送往医院后不治身亡,其中包括一名新加坡籍男子。现场照片显示,那辆SUV车身严重变形,而那头大象耳朵流血。 据新华社